
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 023/2013, DO 1º PERIODO ORDINÁRIO, 
1º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13º LEGISLATURA DA CÂMARA  
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 16 DE JULHO DE 2013, SOB A PR ESIDÊNCIA DO 
SR. ILMO JOSÉ DA MAIA. 
 
 
 
Aos dezesseis dias do mês de Julho do ano de 2013, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a vigésima terceira Sessão Ordinária, estando presentes: o 
Vice-Presidente Vereador Ilmo José da Maia e os Srs. Vereadores Josnei José 
Grosskopf, Elio Irineu Taborda, Gelvasio Malinoski, Marcos Aurélio Mielke, 
Jacqueline Niezer Marques, Leonides Maahs e Arlindo Machado, estando 
ausente, por motivo justificado o vereador Antonio Carlos de Ramos. Nos 
termos do Regimento Interno, assumiu a Presidência dos trabalhos o Sr. Vice 
Presidente. Constatando a existência do quorum regimental de Vereadores, o 
Sr. Presidente em exercício declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do 
dia: Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que uma vez lida e aprovada 
foi assinada por todos. Comunicado do Ministério da Educação, Fundo 
Nacional de Educação, que informa o repasse do valor de R$ 36.861,04 (trinta 
e seis mil oitocentos e sessenta e um reais e quatro centavos) em favor do 
Município de Piên. Convite da Associação Comercial de Piên ACIPIEN para os 
Srs. Vereadores participarem da primeira reunião para a formação do 
CONSEG – Conselho de Segurança de Piên. A reunião acontecerá dia 
17/07/2013 ás 17:30 na sede da Associação Comercial e Industrial de Piên – 
ACIP. Leitura e apresentação das Indicações nº 042/2013, nº 043/2013, nº 
044/2013, nº 045/2013 e nº 046/2013 de autoria dos Vereadores Élio Irineu 
Taborda e Marcos Aurelio Mielke que, após lidas e discutidas, foram aprovadas 
por unanimidade de votos. Leitura, apresentação e primeira discussão do 
Projeto de Lei nº 017/2013 de autoria do Poder Executivo, que “Denomina 
Terminal Urbano de Passageiros Vereador Pedro Mielke o Bem público que 
Especifica”. Encerrada a primeira discussão o Vereador Élio Irineu Taborda 
pediu dispensa da segunda discussão. Em seguida o Presidente em exercício 
submeteu o pedido à votação pelo Plenário, que foi aprovado por unanimidade 
de votos. Submetido o Projeto de Lei nº 017/2013 à votação, foi aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida passou-se para a palavra livre O Vereador 
Josnei José Grosskopf Cumprimentou o público presente e justifica a ausência 
do Presidente Antonio Carlos de Ramos, onde encontrava-se acompanhando o 
Sr. Prefeito Gilberto Dranka na cidade de Ponta Grossa, Paraná, para receber 
uma retro escavadeira do PAC, totalizando assim três retro escavadeiras novas 
e um caminhão caçamba que foi entregue para o município no mês de julho, 
demonstrando assim que o Poder Executivo, juntamente com toda a sua 
equipe, esta realizando um ótimo trabalho. Relata que o Município foi 
contemplado com o programa Habitacional do PAC no Grupo Um, onde a 
principio foi liberado 100 casas, do programa “Minha casa, minha Vida”, 
recurso este liberado ontem pela Caixa Econômica Federal. O Vereador Ilmo 
José da Maia comunicou que a Câmara entrará em recesso, retornando com 
as Sessões no dia 06 de Agosto de 2013. Também justificou o motivo de ter 
assumido a presidência da Casa, visto que o presidente se ausentou por estar 
acompanhando o Prefeito no recebimento de mais recursos para nosso 



Município. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente em exercício 
agradeceu pela presença de todos e encerrou a sessão, marcando a próxima 
para o dia 06 de Agosto de 2013, às 17:00 horas. Eu, Soeli Wendrechovski, por 
determinação do 1º Secretário, Vereador Josnei José Grosskopf, lavrei esta ata 
que, após lida e aprovada, será assinada por todos.   
   


